
平成３０年度一般社団法人全国避難設備工業会第４回理事会議事録

１ 日時 平成３１年３月１２日(火) １３時３０分~１４時５１分
２ 場所 東京都港区西新橋１丁目６番１５号

ＡＰ虎ノ門会議室 ３Ｆ Ｊルーム
３ 役員現在数 １３名(うち監事２名)
４ 出席者 菊池信会長、齊田啓子副会長、生貝英樹常務理事、重盛弘子理事、

平野淸治理事、上田勝也理事、前田善衛理事、佐藤康雄理事、
笹嶋敏之監事
オブザーバー出席 冨士産業株式会社 喜田大輔氏

事務局 神山宏保氏
欠席者 小池秀太副会長、喜田安紀理事、富岡陽監事

５ 議事の経過
(ア) 開会

① １３時３０分 生貝事務局長より開会宣言
② 菊池工業会会長より挨拶

本日開催の理事会の趣旨について
③ 生貝事務局長より理事の出席状況報告

出席者数が定款第３４条の定足数を満たし理事会が成立していること、小
池副会長・喜田安紀理事、富岡陽監事の欠席についての報告
定款第３３条により、菊池会長が議長となり、議事に入った。

６ 議案の内容及び議決結果
第１号議案 平成３１年度予算案について

議長の指名により、事務局から資料１を用いて、平成３０年度予算案について説
明があった。収支見通しについては収入見通しが負担会費、事業収入であるハッ
チ認定とハッチ認証数が増加の傾向にあること、また研究助成金・移転費などの
未使用分があり、前年より増収となる見込みであること、支出見通しについては、
事業費支出のうち緩降機の注意喚起対策等で支出増となったことの報告があった。
それを踏まえた上での来年度予算は、収入面に関しては、景気指数及び動向など
からの想定で、避難器具用ハッチの認定数量及び、負担会費である検定・認定の
数量については昨年より減収とした。また、型式承認については避難器具用ハッ
チは２型式程度を盛り込んだことが説明された。支出面は、大型の支出予定がな
く、引き続きＩＴインフラを整備した上で、本年よりも縮小した予算にて案を作
成したことの説明があった。質疑応答の後、議長が第１号議案の平成３１年度収
支予算書案の承認について諮り、全員異議なく原案どおり可決承認された。続い
て議長が当該案を理事会の決議事項として総会に報告することを諮り、原案通り
可決承認された。

第２号議案 平成３１年度事業計画案について
議長の指名により、事務局から資料２を用いて、平成３１年度事業計画案の要点



について説明があった。平成３１年度事業計画案については、２０２０年の東京
オリンピック・パラリンピックを見据えた避難器具の普及宣伝を強化し、 既存案
件の器具老朽化への対策、また、取り扱いの誤りによる避難器具の事故を未然に
防ぐことを主眼とした講習の実施、外部へのＰＲとしてＳＮＳ等を使用した情報
発信等を行っていくことなどを盛り込んだことが説明された。質疑応答の後、議
長が第２号議案の平成３１年度事業計画案の承認について諮り、全員異議なく原
案どおり可決承認された。続いて議長が当該案を理事会の決議事項として総会に
報告することを諮り、原案通り可決承認された。

第３号議案 平成３１年度理事会・新元号２年度理事会・総会日程案について
議長の指名により、事務局から資料３を用いて、平成３１年度理事会・新元号２
年度理事会・総会日程についての説明があった。質疑応答の後、議長が第３号議
案の平成３１年度理事会・新元号２年度理事会・総会日程案について諮り、平成
３１年度第１回理事会及び新元号２年度総会日程について下記のように承認され
た。
平成３１年度第１回理事会 新元号元年５月８日(水)
新元号２年度総会 新元号２年５月２８日(木)
その他の理事会日程については都度確認とされた。

以上をもって、理事会の審議は終了したことから、１４時３６分議長が理事会の審議終
了を宣言、以降は事務局からの報告事項となった。

その他 報告事項
① 本年度の全国避難設備工業会会長表彰については、資料４を用いて報告があ

り、会長副会長会で選考された旨の報告があった。表彰対象者は下記の通り。
(順不同・敬称略)
ヤマトプロテック株式会社

営業本部首都圏営業部東京営業３課課長 橋本将人
オリロー株式会社 業務部長兼広報部長 家崎典久
ナカ工業株式会社 主管 藤谷哲也
齋田産業株式会社 営業第一部 佐藤久重
モリタ宮田工業株式会社 課長 木村紀夫
株式会社消防科学研究所 技術部主任 齋藤航
株式会社初田製作所

防災事業部・東京支店営業１課第一グループ長 仲井良文
松本工業株式会社 係長 若木健一
マルヤマエクセル株式会社 東日本営業所所長 村野剛
吉池防災サービス株式会社 専務取締役 中村敏明
浦野工業株式会社 営業第一部主任 櫛引功司
株式会社栄広プロビジョン 第一事業部次長代理 小澤太志
株式会社ニチボウ ＣＳ部ＣＳ２課課長 平賀千陽



星野総合商事株式会社 営業一課係長 近藤秀利
帝商株式会社 課長代理 山﨑通

② 本年度の機器協会会長表彰については、資料５を用いて報告があり、会長副
会長会で選考された旨の報告があった。表彰推薦者は下記の通り。(順不同・
敬称略)
有限会社吉池製作所 代表取締役 吉池達郎
オリロー株式会社 専務取締役 松本功
シノハラ防災株式会社 営業部長 佐藤俊一

③ 安全センター助成研究について、現在の進捗状況が報告された。
④ 新規会員登録の打診があり、案内を送った旨の報告があった。

以上の決議を明確にするため代表理事及び監事において次の署名捺印をする。
平成３１年３月１２日

一般社団法人全国避難設備工業会
平成３０年度第４回理事会に於いて

代表理事(会長) 菊池 信 ㊞

監事 笹嶋敏之 ㊞


